

19. septembra 2005 so rektor Univerze v Ljubljani prof. dr. Jože Mencinger, dekan Biotehniške fakultete prof. dr. Jože Osterc in prodekan Biotehniške fakultete prof. dr. Jurij Diaci kot zastopnik Oddelka za gozdarstvo te fakultete v navzočnosti ustanoviteljice gospe Vide Ribnikar na krajši svečanosti podpisali

SLOVESNO IZJAVO

ob ustanovitvi »Pahernikove ustanove«,
v kateri izjavljajo, da so seznanjeni z ustanovitvijo Pahernikove ustanove
in da bodo spoštovali določila »Akta o ustanovitvi Pahernikove ustanove«.

S tem Aktom ustanoviteljica gospa Vida Ribnikar, rojena Pahernik, po smrti namenja tej ustanovi gozdno posestvo družine Pahernik v izmeri 588 ha, ki leži na območju Ribniškega Pohorja.

Pahernikova ustanova bo:

- zagotavljala sredstva za štipendiranje in jih podeljevala študentom Oddelka za gozdarstvo Univerze v Ljubljani, prednostno študentom podiplomskega študija;
- omogočala opravljanje znanstvenoraziskovalne dejavnosti Oddelka za gozdarstvo;
- služila kot učna baza za del pedagoške dejavnosti Oddelka za gozdarstvo;
- ohranjala spomin na gozdarskega strokovnjaka ing. Franja Pahernika in na družino Pahernik.

Za uspešno delovanje ustanove je potrebno tesno in ustvarjalno sodelovanje Univerze v Ljubljani, Biotehniške fakultete in Oddelka za gozdarstvo.

Zavedajoč se dejstva, da predstavlja ustanovitev te ustanove izjemno dragoceno donacijo Oddelku za gozdarstvo Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, se zastopniki zahvaljujejo ustanoviteljici gospe Vidi Ribnikar, rojeni Pahernik, za njeno plemenito ravnanje. To dejanje ne kaže le ustanoviteljicine visoke zavesti o pomenu univerzitetnega, še zlasti podiplomskega študija na področju gozdarstva, ampak tudi trdno navezanost na družino in domovino, čeprav je dolga desetletja preživela v tujini. Zastopniki zgoraj navedenih univerzitetnih ustanov posebej cenijo njeno pripravljenost, da premoženje, ki ga je v času stoletja in dalj pridobila njena družina, nameni za dejavnost, ki bo koristila tako študentom in profesorjem Oddelka za gozdarstvo kot tudi lokalnim skupnostim Radelj, Vuhreda in Ribnice na Pohorju.

S podpisom listine se zavezujejo, da bodo Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta in Oddelek za gozdarstvo izpolnjevali vse obveznosti, izhajajoče iz Akta o ustanovitvi »Pahernikove ustanove« in skrbeli za izpolnjevanje njenega namena in ciljev. Zavedajo se, da bo premoženje ustanove z zagotavljanjem štipendij in z razvojem znanstveno raziskovalnega dela ter učne baze Oddelka za gozdarstvo pomembna podlaga za izvajanje kakovostnega študija gozdarstva v Sloveniji.